

Vážime si vaše súkromie

Súbory cookies sú potrebné pre správne fungovanie webu, ako aj pre účely analýzy prevádzky a návštevnosti. Cookies nám neposkytujú prístup k Vášmu počítaču alebo akýmkoľvek informáciám o Vás. Webovým stránkam umožňujú zapamätať si informácie o Vašej návšteve, napríklad na ukládanie predvolieb bezpečného vyhľadávania, na zjednodušenie registrácie do nových služieb a na ochranu osobných údajov. Výberom „Prijať všetko“ udeľujete súhlas so spracovaním cookies pre uvedené účely. Kliknutím na „Odmietnuť všetko“ môžete používanie voliteľných cookies blokovať. [Podrobnosti o používaní súborov cookies.](#)

[Akceptovať](#) [Odmietnuť všetko](#)

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky

[Úvod](#) > [Úvodná stránka](#) > [Informácie pre médiá](#) > [Aktuality](#)

Aktuality

10.01.2019

Minister rokoval s novým prezidentom KOZ

Minister práce, sociálnych vecí a rodiny Ján Richter prijal nového prezidenta Konfederácie odborových zväzov Slovenskej republiky Mariána Magdoška. Na rokovaní sa dohodli na intenzívnej spolupráci, aby sa zvyšovala ochrana zamestnancov na pracovisku, zlepšovalo pracovné prostredie a v neposlednom rade rástla životná úroveň pracujúcich ľudí.

04.01.2019

Čo pripravuje MPSVR SR v roku 2019?

Aj v tomto roku pokračuje rezort práce, sociálnych vecí a rodiny v príprave opatrení, ktoré prispejú k zlepšeniu životnej úrovne rodín s malými deťmi, seniorov či občanov s ťažkým zdravotným postihnutím a ich opatrovateľov. Nepoľavíme ani v aktívnej politike zamestnanosti, aby sme dostali na trh práce čo najviac nezamestnaných.

01.01.2019

Zmeny v roku 2019 pre zamestnancov, rodiny a seniorov

Vyššia minimálna mzda a príplatky za prácu v neštandardnom čase, úprava dávok pomoci v hmotnej núdzi, obedy zadarmo aj súdežné poberanie materského matkou i otcom. Aj to sú zmeny, ktoré so sebou prináša rok 2019. Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny pripravilo ďalšie opatrenia, ktoré prispejú k zvýšeniu životnej úrovne pracujúcich, rodín aj seniorov.

21.12.2018

Rok 2018 v rezorte práce, sociálnych vecí a rodiny

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR v tomto roku zrealizovalo sériu opatrení, vďaka ktorým sa zlepšil a zjednodušil život rodinám s malými deťmi, opatrovateľom príbuzných, nízkoprijímovým zamestnancom či dôchodcom. Zároveň sa viac kladol akcent na podporu tých, ktorí prejavili úprimný záujem pracovať.

20.12.2018

Medzinárodný deň solidarity

Každý rok si 20. decembra pripomíname Medzinárodný deň ľudskej solidarity, ktorý bol vyhlásený OSN v roku 2005. Hlavným poslanstvom tohto dňa je boj proti chudobe, sociálnemu vylúčeniu a podpora pochopenia hodnoty a významu ľudskej solidarity. Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR je v rámci svojich kompetenčných povinností nositeľom a regulátorom solidarity v štáte, čo je pre nás zaväzujúce.

20.12.2018

Nezamestnaných z evidencie opäť ubudlo

Aj november priniesol ďalší pokles miery nezamestnanosti. Evidovaná sa znížila o 0,14 p.b. a dosiahla 5,09 % a celková miera klesla o 0,08 p.b. na 6,27 %. Na trh práce odišlo z evidencie viac ako 2-tisíc ľudí, najmä mladých a dlhodobo nezamestnaných. Zamestnávateľia stále ponúkajú viac ako 80-tisíc voľných pracovných miest.

11.12.2018

OP Ľudské zdroje pomáha zvyšovať zamestnanosť

Operačný program Ľudské zdroje pre programové obdobie 2014-2020, ktorý riadi Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny, sa dosiahnutými kvantitatívnymi výsledkami zaraďuje medzi najlepšie implementované operačné programy v SR. Informoval o tom minister práce, sociálnych vecí a rodiny Ján Richter na výročnej hodnotiacej konferencii daného programu. Najviac pomáha pri podpore ľudí bez práce.

11.12.2018

Štátny tajomník B. Ondruš reaguje na vyjadrenia J. Kiššovej

Musím sa dôrazne ohradiť voči tvrdeniu poslankyne za stranu Sloboda a Solidarita Jany Kiššovej, ktorá vo víkendovej diskusnej relácii televízie TA3 „V politike“ tvrdila, že som na zasadaní hospodárskeho výboru NR SR vyhlásil, že očakávam príchod 100-tisíc cudzincov na slovenský trh práce.

10.12.2018

Otcovia budú môcť čerpať materské spolu s matkami

Slovensko dosahuje vysoký štandard v rodinnej politike, čoho dôkazom sú aj ďalšie významné zmeny v prijatej novele zákona o sociálnom poistení. Od januára budúceho roka budú môcť rodičia čerpať materské súdežne, teda otec i matka, ale každý na iné dieťa. Tento dôležitý krok prinesie skvalitnenie rodinného života, pomoc slovenským rodinám.

09.12.2018

Vianočné trhy chránených dielní na ministerstve

Príjemnou predsviatočnou atmosférou ožili aj tento rok vstupné priestory Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR v Bratislave. Návštevníci si v nich môžu vybrať z bohatej ponuky vianočných ozdôb a dekorácií, adventných vencov, medovníkov, ručne robených šperkov, sviečok či domácich pochutín, ktoré vyrobili zdravotne postihnutí občania z 21 chránených dielní z celého Slovenska. Tradícia podujatia siaha do roku 2009.

06.12.2018

Minister Ján Richter na Rade pre zamestnanosť a sociálnu politiku

V Bruseli sa pod taktovkou rakúskeho predsedníctva uskutočnila Rada ministrov práce a sociálnej politiky, ktorí mali pred sebou náročnú agendu. Rokovali o zriadení nového európskeho orgánu, zhodli sa na zvýšení ochrany pracovníkov a riešili aj modernizáciu systémov sociálnej ochrany. Slovensko zastupoval minister práce, sociálnych vecí a rodiny Ján Richter.

05.12.2018

Pracovné stretnutie o sociálnom podnikaní na Gemeri

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky v spolupráci s neziskovou organizáciou EPIC v rámci projektu Sociálne podnikanie v riedko osídlených oblastiach (Interreg Europe – SOCENT SPAs) začiatkom decembra usporiadalo ďalšie regionálne stretnutie stakeholderov na Gemeri, tentokrát v Rimavskej Sobotě.

[Späť](#) | ... [6162636465666768697071](#) | ... [114](#) [Ďalej](#)